



## **ТАСС: "СК завершил следствие по делу топ-менеджеров Русстройбанка о присвоении 119 млн руб."**

Следственный комитет РФ завершил расследование уголовного дела в отношении заместителя председателя правления АО "Русстройбанк" Ирины Пискуновой, вице-президента Ольги Корнышовой, а также предпринимателя Владимира Хорошко, обвиняемых в присвоении 119 млн рублей. Об этом в пятницу сообщает пресс-служба СК.

"Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Пискуновой и Корнышовой с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу, а уголовное дело в отношении Хорошко направлено для решения вопроса о передаче в суд", - говорится в сообщении.

По данным следствия, в 2013 году Пискунова, Корнышова и Хорошко похитили деньги, выданные банком в качестве кредита подконтрольной организации, путем их перечисления по фиктивным основаниям индивидуальным предпринимателям и дальнейшей передачи председателю правления банка для личных нужд. "Своими действиями они причинили ущерб банку в размере 119 млн рублей", - уточнили в СК.

В рамках расследования арестовано имущество обвиняемых.

Ранее за совершение растраты были осуждены бывший вице-президент Русстройбанка Максим Беляков и Захар Котов. Бывший президент Русстройбанка Андрей Струков объявлен в международный розыск.

21 ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1742180>